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Γήπεδο γκολφ, 18 οπών, εστιατόριο, χώροι στάθμευσης, παρεκκλήσι, 12 αίθουσες
επισκεπτών, spa, αίθουσα συνεστιάσεων, λέσχη, εμπορικό κέντρο και γήπεδο προπονήσεων
θα κατασκευαστούν σύντομα σε έκταση 1.230.800 τετραγωνικών μέτρων στην
Τερσεφάνου.Η δημιουργία της τεράστιας τουριστικής μονάδας είχε εγκριθεί από το Υπ.
Συμβούλιο το 2005 .

Ο σχεδιασμός προβλέπει δημιουργία και λειτουργία γηπέδου γκολφ, συνοδευτικών έργων
υποδομής και οικιστικής ανάπτυξης της περιοχής, σε περιοχή περίπου 2 χιλιόμετρα έξω
από την κοινότητα Τερσεφάνου, της επαρχίας Λάρνακας. Η έκταση του οικοπέδου για
χρήση είναι περίπου 1.193.800 τετραγωνικά μέτρα, από τα οποία τα 615.000 τετραγωνικά
μέτρα θα καλυφθούν από το γήπεδο γκολφ, 9.100 τετραγωνικά μέτρα περίπου
καταλαμβάνουν οι περιοχές πρασίνου για χρήση από το κοινό και 570.000 τετραγωνικά
μέτρα είναι ο περιβάλλοντας χώρος και οι άλλες κτηριακές εγκαταστάσεις,
περιλαμβανόμενων και ξενοδοχειακών συγκροτημάτων πολυτελούς κατηγορίας, με
δυναμικότητα που ανέρχεται σε 1.360 κλίνες. 

Σοβαρές επιπτώσεις
Σύμφωνα με γνωμάτευση της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος, σε σχέση με την αίτηση για
δημιουργία γηπέδου γκολφ και μονάδας αφαλάτωσης στην Τερσεφάνου, η θέση ανέγερσης
των εγκαταστάσεων γειτνιάζει με τον υφιστάμενο σκουπιδότοπο Τερσεφάνου, ο οποίος
προκαλεί ρύπανση, τόσο στην ατμόσφαιρα όσο και στο έδαφος.
Επίσης, η δραστηριότητα αυτή προκαλεί θόρυβο, αλλά και υποβάθμιση της χλωρίδας και
πανίδας της περιοχής. Γειτνιάζει επίσης και με το Διεθνές Σκοπευτήριο Λάρνακας. Επίσης,
σύμφωνα με τα στοιχεία της μελέτης, τα υπόγεια νερά είναι ακατάλληλα για σκοπούς
άρδευσης.
Η Υπηρεσία Περιβάλλοντος σημειώνει στη γνωμάτευσή της πως η κατασκευή και η
λειτουργία του γηπέδου γκολφ, των συναφών κατασκευών και των παρεμφερών
αναπτύξεων, σε μια περιοχή όπου δεν υπάρχει καμιά ανάπτυξη, θα επιφέρει σοβαρές,
ριζικές και μη-αναστρέψιμες επιπτώσεις στη μορφολογία, φυσιογνωμία, κλίμακα,
χαρακτήρα, αισθητική και βιολογική ποικιλομορφία της περιοχής.  
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